ELEPHANTS (El) – СЛОНЫ: различного вида и с различными экипажами. Используются для атак плотных масс пехоты, прорывов сквозь ворота, и для блокировки всадников, чьи испуганные кони не решаются сблизится с ними. Их легко убить с помощью метательных машин или массовым обстрелом со стороны легкой пехоты.
Превосходные (S): Слоны индийской породы не меньше чем с 6 членами экипажа и/или с пешими сопровождающими воинами, такие как слоны Селевкидов с эскортом или бирмийские слоны с большим экипажом в виде лучников.
Обычные (O): Индийские слоны с не больше чем 4 членами экипажа, такие как слоны индийских армий или Сасанидских персов.
Слабые (I): Маленькие африканские лесные слоны, максимум с 2 членами экипажа, такие как использовавшиеся Птолемеями, Карфагеном, Нумидией и Римом.
Особенные (X): Метательные машины установленные на слонов, такие как использовавшиеся Кхмерами (Khmer) и Чамами (Cham). 
KNIGHTS (Kn) – РЫЦАРИ: к ним относится вся знатная или тяжелая конница с высокой моралью, которая атаковала противника без обстрела в попытке прорвать его ряды и разгромить натиском. Нетерпеливый натиск, который позволял им смести любою более легкую конницу, а так же не стойкую пехоту, был в тоже время их Ахиллесовой пятой. Так как он ведет к расстрелу их массированными лучниками или легкой конницей, которая легко уходит от удара заставляя себя преследовать.
(S): Французские рыцари, а так же элитные отряды других европейцев, такие как королевские или герцогские гвардии или рыцари Орденов, имеющие полный защитный доспех (пластинчатый или кольчужный), вооруженные тяжелыми конными пиками, и имеющими тяжелых лошадей, которые так же часто части защищен доспехом. Сопровождаемые хуже защищенными последователями, такими как кустильеры, сквайры, лучники или пажи. Они обычно дико атакуют на полном галопе не задумываясь о сохранении строя. К этому типу так же относятся колесницы без серпов имеющие 4 лошадей и 4 или больше человек экипажа, такие как поздние Ассирийские или Индийские колесницы.
(O): Прочие рыцари и латники, с такими же сопровождающими и так же вооруженные, имеющие таких же лошадей и такой же уровень подготовки, атакующие на галопе но менее яростные и имеющие худшее мастерство боя на пиках. Сюда так же относятся колесницы с 2 лошадьми и 3 или 4 членами экипажа, при этом хотя бы один должен иметь длинномерное оружие. Например, колесницы Хеттов и Шангов, в так же некоторые колесницы Минойцев и Микенцев. Либо колесницы с 3 или 4 лошадьми и 3 членами экипажа, такие как ранние Ассирийские колесницы и поздние китайские колесницы.
(I): Рыцари или латники имеющие мало пыта боя на пиках и полагающиеся больше на меч или булаву, часто сражающиеся в глубоких клиньях или спешенными, такие как Византийские катафракты, средневековые немцы или англичане времен Столетней войны. Шумерские 4-ех колесные боевые повозки с 4 ослами, погонщиком и одним метателем дротиков.
Быстрые (F):.Менее тяжело бронированные всадники на легких лошадях, атакую дико на галопе, и вооруженные либо пикой, но без щита, как например Македонские и Селевкидские всадники или сарматы, или вооруженные дротиками или легкими копьями, которые можно метать, и щитами, как например Готы, Вандыла и норманны до завоевания Англии, или вооруженные пикой и щитом, но в качестве защиты имеющие только шлем и кольчугу, как например поздние Норманны, или с огненными пиками, как некоторая китайская конница. Колесницы с 2 лошадьми, погонщиком и 1 бойцом с копьем, такие как Минойские и ранние Микенские колесницы.
 (X): Полностью бронированные катафракты без щитов, вооруженные длинным двуручным контосом (пикой), на полностью бронированных лошадях и атакующие в плотном строю, как например Парфянские или Сасанидские катафракты.
CAVALRY (Cv) – КОННИЦА: сюда относится большая часть античной конницы, обычно частично бронированной, соединяющие обстрел противника на короткой дистанции из луков или дротиками, с контролируемыми атаками. Они ведут более плотную стрельбу чем легкая конница, часто используют построения «хороводом» или быструю стрельбу с остановки, что бы добиться большой концентрации выстрелов в нужном месте и в нужное время, и способны остановить вражескую пехоту или даже заставить ее отступить. Так как они атакуют менее яростно, то могут вовремя отступить от опасности или остановиться, там где рыцари будут продолжать атаку, которая приведет к катастрофе.
(S): Конница комбинирующая пику с луком, как например Авары или букелариои (boukellarioi) Велизария, или смешанные воиные с пиками и щитами или луками, такие как поздняя Византийская конница, или с ограниченным числом пик, но на частично защищенных лошадях, как например знать Сака (Saka) или большинство Сасанидов, или с ручницами. Колесницы занимающиеся в основном стрельбой  с хорошо защащенными водителем и лучником и с двумя лошадьми, так же часто имеющими защиту, такие как колесницы Харри-Митаннийцев (Harri-Mitannian), Египтян или Кананитов (Canaanite).
(O): Всадники на незащищенных лошадях и вооруженные дротиками и щитом, как большинство античных всадников, или луком и копьем, как ранняя конница Ахеменидов, или луком и мечом, как большинство Византийской конницы времен Велизария или средневековая конница персов, или вооруженная пикой, но полагающаяся на искусство фехтования, а не на натиск, как например Арабская конница, или с алебардой, или с арбалетом. Колесницы занимающиеся в основном стрельбой с 2-4 незащищенными лошадьми, и командой состоящей из возницы и одного или больше незащищенных лучника или дротикометателя.
 (I): Плохо обученная или неопытная конница, такая как конница греков классического периода, ранняя индийская конница, некоторая Византийская конница в периоды спада, или конные викинги или саксонцы. Шумерские платформы или повозки с одиноким дротикометателем.
LIGHT HORSE (LH) – ЛЕГКАЯ КОННИЦА: всадники, действующие в рассыпном строю, и обстреливающие противника на расстоянии и избегающие его атак.
Superior (S): Вооруженные луками, но готовые атаковать дезорганизованного противника в рукопашную, такие как Гунны или Туркоманы.
Ordinary (O): Использующие дротики, такие как ранние фессалийцы, нумидийцы, поздние римские эквиты, иллирийцы или средневековые испанские генетты, или с пикой, такие как македонские продромы. 
Fast (F): Полагающиеся только на стрельбу из луков на ближней дистанции на галопе, и на скорость для ухода от вражеских атак. Часто использовали дополнительных лошадей для увеличения подвижности, как например парфянские конные лучники.
Inferior (I): Разведчики или всадники на верблюдах, ослах или оленях. А так же вооруженные арбалетами.
CAMELRY (Cm) – ВЕРБЛЮДЫ: Включают всех тех воинов которые сражались верхом на верблюдах или пешими, но державшие верблюдов позлизости в качестве препятствия или для отпугивания всадников, чьи лошади не любят запах верблюдов.
(S): Особенно хорошо защищенные или особенно устрашающие или фанатичные наездники на верблюдах, сражающиеся только в рукопашную, как например парфянские катафракты на верблюдах или Туареги.
(O): Наездники на верблюдах наций, которые использовали их массово. Всадники сражались на верблюдах или спешенными используя мечи, луки или дротики, как например арабы.
(I): Наездники, которых посадили на вьючных животных, как импровизацию при особой нужде, как например поступил Кир в сражении с лидийцами, или сражающиеся в пешем порядке за барьером из связанных верблюдов как мавры 6 века.
(X): Верблюды замаскированные под слонов для распугивания настоящих слонов, а так же китайские бумажные львы. 
EXPENDABLES (Exp) – ОДНОРАЗОВОЕ ОРУЖИЕ: серпоносные колесницы которые направляли во вражеский строй, в единой самоубийственной атаке, что бы расстроить или разогнать вражеский строй. А так же стада животных которых гнали на противника с той же целью.
SPEARS (Sp) – КОПЕЙЩИКИ: пехота сражающаяся копьями в стене щитов.
(S): Особенно хорошо тренированные и уверенные в себе элитные копейщики, такие как спартанские гоплиты или варяжские гвардии, если вооружены копьями.
(O): Стандртные копейщики, обученные сражаться и совершать простейшие маневры в плотном строю, такие как гоплиты-наемники или африканская пехота Пунических войн, а так же иррегулярные копейщики, такие как хорошие гоплиты-ополченцы, чья агрессивность и вера в отечество компенсировали недостаток обучения.
(I): Неуверенные в себе, плохо тренированные копейщики, включающие гоплитов горожан, которых насильно повел на войну тиран, или средневековые городские ополчения, а так же ополчения крестьян, которые усеют только держать линию стоя на месте.
PIKES (Pk) – ПИКИНЕРЫ: пехота, действующая в плотном строю, и вооруженная пиками или длинными копьями, которые держат двумя руками.
(S): Особо эффективные элитные пикинеры, такие как аргироспиды или швейцарцы.
(O): Прочие пикинеры обученные действиям в плотном строю, и вооруженными настоящими пиками, такие как эллинистические фалангиты или ландскнехты.
(I): плохо тренированные крестьяне или горожане с длинными копьями или пиками, удерживаемыми двумя руками, такие как фламандцы или шотландцы, или обученные пикинеры с низкой моралью и опытом, как пикинеры вассальных государств или собранные в спешке.
(X): тоже что и (I), но у которых первый ряд имеет большие щиты, такие как шумеры, минойцы или ранние микенские копейщики. 
BLADES (Bd) – МЕЧНИКИ: пехота ближнего боя, умело фехтующая мечами или тяжелым рубящим оружием или двуручным оружием, иногда имеющая дополнительное метательное оружие.
(S): Европейские рыцари или латники полностью бронированные, если сражаются спешенными, как например английские латники времен Столетней войны или Войны Роз.
(O): Частично защищенные хорошо обученные войска, вооруженные метательным оружием, а также мечами и щитами, такие как легионеры, или двуручным рубящим или рубящее-колющим оружием, такие как саксонские хускарлы, поздние самраи, алебарщики или английские бильмены из свит. Так же все гладиаторы.
(I): вооружены так же как и описанные выше, но с более низкой моралью или уровнем подготовки, такие как свеженабранные легионы или английские бильмены-ополченцы.
(F): действующие в разомкнутом строю, такие как дакийские воины с серпами, ранние налетчики викинги, ранние самураи, японские воины-монахи или поздние испанские воины с мечом и брокелем.
(X): вооруженные специализированным оружием против тяжело бронированных всадников.
WARBAND (Wb) – ВАРВАРЫ: нерегулярная пехота, полагающаяся на яростный натиск, а не на индивидуальное умение.
(S): сражаются в плотном строю, и имеющие высокую мораль, часто происходящую из чувства собственной неуязвимости, как например ранние галаты, или вооруженные тяжелым метательным оружием, как например франки, алеманы или ругийцы. Личные дружины вождей и спешенная иррегулярная конница.
(O): Прочие, сражающиеся в плотном строю, например германцы.
(F): сражающиеся в разомкнутом строю и полагающиеся на быстрый натиск, как например галлы, кельтиберы, античные бриты, даки или гельветы. Так же боевые псы.
AUXILIA (Aux) – ЛЕГКАЯ ПЕХОТА: пехота которая может как сражаться индивидуально в рукопашную, так и обстреливать противника издалека, но полагающаяся в основном на подвижность на пересеченной местности, а не на стойкость или агрессивность.
(S): Регулярная пехота обученная при необходимости сражаться в плотном строю
(O): Пехота, полагающаяся на дротики или короткие копья и легкий щит, как греческие пельтасты или племена горцев.
(I): Плохо мотивированные и обученные регулярные войска, такие как римские пограничные аукзилии. Другие войска с дротиками, но без щитом или недостаточно уверенные, или застрельщики собравшиеся в слишком большую толпу, для того что бы использовать привычную тактику.
(X): Пехота частично или полностью не имеющая нормальных щитов и полагающаяся на длинные копья и рубящее-колющее древковое оружие, а не на дротики, такие как Аккадские копейщики, которые отказались от щитов, североирландские копейщики или поздние японские ашигару.
BOWMEN (Bw) – ЛУЧГИКИ: Пехота, которая сражалась в плотных страях используя масисированную стрельбу на более дальней дистанции чем застрельщики. Часто стрельба велась по команде залпами. Полагались на массированную стрельбу, оружие ближнего боя, и заранее подготовленные препятствия или барьеры из сопровождающих их павизов, что бы выжить в ближнем бою, вместо отходу и уклонения от атак противника. Или пехота, которая стоит слишком плотно, что бы вести себя как застрельщики.
(S): Особенно эффективные стрелки с необычайно мощными луками, высоким уровнем подготовки и высокой моралью, способные как расстрелять оппонента на дистанции, так и вступить с ним в рукопашный бой, используя щит и баклер, копье или двуручное рубящее или оглушающее оружие, часто защищали себя от рыцарей вбитыми в землю кольями или ямами, к ним относятся английские или индийские лучники, спешенные самурая или турецкие янычары.
(O): Стрелки с более слабыми луками или с недостаточным опытом или с арбалетами, способные вести продолжительную перестрелку и ограниченно сражаться в ближнем бою, благодаря защитному снаряжению, павизам, копьям, щитам и дополнительному оружию, или благодаря высокой дисциплине и морали. К ним относятся египетские, палмирские, римские и скандинавские лучники и отряды наемных или городских арабалетчиков.
(I): Стрелки не имеющие достаточной защиты или дисциплины, что бы поддерживать проигрышную перестрелку и нежелающие сражаться в рукопашную. Такие как лучники-ополченцы селевкидов, готы, франки и все другие лучники, которые иначе были бы (О) застрельщиками, если бы их не было слишком много.
(X): Пехота обученная сражаться в строю, где первая шеренга состоит из пикинеров или копейщиков с большими щитами или павизами, но большинство остальных шеренг состоят из лучников или арбалетчиков, и чья основная тактика заключается не в рукопашной схватке, а в обстреле противника на дистанции. К ним относятся спарабара ахеменидской Персии, экспериментальная фаланга Александра, итальянская городская пехота или бургундская пехота из пикинеров и лучников.
PSILOl (Ps) – ЗАСТРЕЛЬЩИКИ: любая пехота действующая в рассыпном строю, и использующая дротики, пращи, луки, арбалеты или ручницы. В бою она держится на расстоянии от вражеской пехоты, и отходит от атак. Так же сюда относятся все стрелки чьей тактикой была поддержка линейной пехоты из задних шеренг. Они полезны для задержки противника, занятия труднопроходимой местности или поддержки дружественных отрядов, но бесполезны там где нужен быстрый результат или если оказались без поддержки против конницы. Они способны победить слонов или серпоносные колесницы обстреливая их со всех сторон, и используя свою подвижность что бы уклонятся от их атак.
 (S): Вооруженные дротиками и маленькими щитами, или ручницами, способны обратить в бегство вражеских застрельщиков.
 (O): Вооруженные луками, пращами, арбалетами, полезны для поддержки пехоты.
 (I): Вооруженные снарядами метаемыми руками и не имеющими щитов.
 (X): Вооруженные различным нестандартным оружием типа огня или сетей.
ARTILLERY (Art) – АРТИЛЛЕРИЯ: любая артиллерия и метательные машины.,

(S): Торсионные машины, машины с противовесом или большие камнеметные машины, приводимые в действие натягиванием веревок. Бомбарды или тяжелые пушки.
(O): Срелометные торсионные машины. Установки для запуска рокет.
(I): Маленькие метательные машины или пушки.Ракеты запускаемые с рук. 
(F): Стрелометные машины установленные на легкие повозки.
(X):  Воины с ручницами, действующие в правильном строю.
WAR WAGONS (WWg) – БОЕВЫЕ ПОВОЗКИ: включают все медленные конструкции на колесах предназначенные что бы с них сражаться и перемещаться по полю боя. Или повозки использующиеся для укрепления лагеря.
(S): Большие башни на колесах в которых сидят лучники. Перемещаются с помощью волов или других воинов. Такие как описаны у персов в Киропедии, или используемые при осадах.
(O): Повозки защищенные высокими бортами, на которых сидят стрелки, или устанавливается легкая артиллерия, такие как использовавшиеся гусситами, поляками, венграми и русскими.
(I): Повозки которые везут большой стяг, и которые храняют группа избранных бойцов. Такие как королевские повозки хазаров, повозки норманнов со стандартами святых или итальянские каррочо.
(X): Римские противослоновьи повозки и похожие повозки толкаемые людьми и вооруженные лезвиями.
HORDES (Hd) – ТОЛПА: включает в себя пехоту нежилающую или не умеющую сражаться, которую согнали для придания масосвости, или которая собралась в следствии отчаяния, религиозного или политического фанатизма, или жадности.
(S): вооруженные толпы фанатиков. такие как пилигримы, французские Жаки или шотландские рибалды.
(O): Крестьяне или обслуга, вооруженные простым оружием, но не имеющие достаточно уверенности в своих способностях. Такие как ополчения ахеменидов или сассанидов, или византийские слуги солдат.
(I): невооруженные гражданские которых гонят в бой кнутами.
(F): неорганизованные, но полные энтузиазма, отбросы с самодельным оружием, и полагающиеся на засады в труднопроходимой местности или опыт уличных боев, такие как легко вооруженные горцы-крестьяне, или различные повстанцы.
